

Timur premiará el mejor proyecto fin de carrera sobre tecnologías de la información

EP

MURCIA. La Asociación Murciana de Empresas del Sector de las Tecnologías de la Información, de las Comunicaciones y del Audiovisual (Timur) ha convocado, junto con la Escuela de Ingeniería de Telecomunicaciones (Etsit) y la Universidad Politécnica de Cartagena (UPCT), el Premio Timur al mejor proyecto fin de carrera en el ámbito de las telecomunicaciones, orientado a la empresa. Timur pretende así «fomentar entre los centros universitarios regionales la cultura de la calidad y la innovación, la actualización de conocimientos de los futuros profesionales del sector, su formación y su capacidad de adaptación al mundo empresarial». Se trata de la segunda edición de este premio junto a la Universidad Politécnica.



Francisco Marín, José Ballesta, Francisco Fonseca y Tomás Fuertes, a su llegada a la charla coloquio de Amefmur. :: G. CARRION/AGM

La empresa familiar sostiene que «de esta situación se sale con más Europa»

El representante de la UE en España, Francisco Fonseca, afirma que «con 27 recetas económicas distintas» no se superará la crisis económica

EP

MURCIA. El jefe de la representación de la Comisión Europea en España, Francisco Fonseca, afirmó ayer que «no existe receta mágica» para superar esta situación de crisis, pero sí insistió en que la solución «tiene que ser conjunta». No obstante, apuntó a que «si algo es evidente es que volver a economías de mercados nacionales es imposible, ya que con 27 recetas distintas no saldremos».

Fonseca, quien junto al consejero José Ballesta participó en un encuentro de trabajo con representantes de la Asociación Murciana de la Empresa Familiar (Amefmur), asistió al acto de clausura de la asamblea anual de la asociación y repasó las propuestas de la Unión Europea para superar la situación económica actual.

Su intervención estuvo precedida por las palabras de Francisco Marín, presidente de Amefmur, quien afirmó que «saldremos de esto con

más Europa» y abogó por combatir «el euroescepticismo que existe en la sociedad». En su discurso, recordó que Murcia es una región «muy enganchada al comercio exterior» y, por tanto, «muy unida a Europa».

Ante los empresarios familiares, Fonseca destacó que las medidas que se han tomado hasta el momento tratan de «estabilizar al enfermo» y que ser competitivos pasa por «apostar por un mercado único europeo» que debe construirse con «unión bancaria, unión fiscal y avanzando hacia una unión económica».

El acto finalizó con un coloquio, en el que los empresarios asistentes pudieron compartir experiencias y plantear cuestiones relacionadas con algunas de las medidas dictadas desde Bruselas.

La charla-coloquio con Fonseca puso así el punto y final a la asamblea general de Amefmur, en la que se aprobaron las cuentas del último ejercicio y se recordaron las actividades del último año. Además, se hizo un repaso al plan de actuación previsto para los próximos meses, que incluye, entre otras iniciativas, un seminario sobre internacionalización, en colaboración con el Club de Exportadores, Cofides y la Secretaría de Estado de Comercio.

IU-Verdes apoya la denuncia de Trabajo Social contra el IMAS por la gestión de la dependencia

EP

MURCIA. IU-Verdes expresó ayer su apoyo al informe del Colegio de Trabajo Social sobre el «incumplimiento» de la ley de Dependencia por parte del Instituto Murciano de Acción Social (IMAS), y exigió al Go-

bierno regional que «pague por las irregularidades cometidas». Así lo aseguró la responsable de Política Social de IU-Verdes, Adoración Peñas, quien indicó que su formación «también ha denunciado en reiteradas ocasiones las múltiples irregularidades del IMAS en la aplicación de esta ley».

Peñas insistió en que si la Fiscalía «decide iniciar un procedimiento contra el IMAS, se deberían investigar también los errores derivados de la negligencia consciente de la Administración, en el caso de personas que han fallecido esperando recibir las ayudas».

Colección Grandes Óperas

Las obras maestras de la gran música lírica,
en una edición exclusiva del sello EMI Classics.



5ª entrega
Sábado 25 de mayo

“La Bohème”
de Giacomo Puccini

Vol. I
Orchestra Del Teatro Dell'Opera
Di Roma, dirigida por
Thomas Schippers

Principales intérpretes:
Mirella Freni, Nicolai Gedda, Mario
Sereni, Mario Basiola, Ferruccio
Mazoli, Mariella Adani, Carlo
Badioli, Paolo Montarsolo, Vittorio
Pandano, Giuseppe Giuliano,
Mario Rinaudo, Antonio Dellaca,
Gianni Lazzari.

Mañana,
sábado

La Bohème
Vol. I

5 '99€
POR SOLO

EMI Cada sábado con **LA VERDAD**